

**Referat af
Vinterbaderne i Skive´s (VISKI)
ordinære generalforsamling d. 25. februar 2022**

Tilstede var 60 ud af 570 medlemmer.

Kl. 18 bød formanden velkommen til generalforsamlingen, som igen i år var henlagt til Skive Sejlklubs dejlige lokaler.

Punkt 1, Valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslog Ivar Ulrich, som blev valgt uden modkandidater.

Ivar gav, efter konstatering af generalforsamlingens og dagsordenens lovlighed, ordet til Formanden.

Punkt 2, Formandens beretning

(i uddrag – kan også læses i sin helhed på viski.dk under "møder").

Kære medlemmer.

Det er denne gang kun otte måneder siden, jeg stod her sidst og gav formandens beretning.

Det har været en periode hvor vi – trods alt – er kommet nådigt igennem diverse restriktioner.

Vi har nu haft godt fem måneder, hvor saunaen har kørt i fuld drift. Det er faktisk gået overraskende godt. Det nuværende saunaset-up er meget driftssikkert.

Saunaen er tændt mellem 16-18 timer i døgnet – og vi har ikke oplevet nogle former for nedbrud.

Som enkelte har lært på den hårde måde – har vi automatisk dørlås på saunaen – således at adgang alene er mulig dagligt mellem 05 og 23 (21).

Medlemstilgangen fortsætter – og efter denne måneds introbadninger har 570 medlemmer betalt kontingent for 2022.

Punkt 3, Regnskabet forelægges af kassereren.

I Charlottes fravær, fremlagde formanden det nyreviderede regnskab.

Årets indtægter var på kr. 420.000, - og de samlede udgifter androg kr. 322.000, -. Så årets overskud på kr. 98.000, -

Michael gennemgik årets indtægter (kontingenter, sponsorater og andre tilskud) samt de største udgiftsposter (Restbetaling ny sauna, rengøring, mad & drikke samt materialer til klubdrift).

Regnskabet blev godkendt.

Punkt 4, Indkomne forslag:

Rødspætteerne (Jytte Slej, Bennie Balla, Sonja Kjær, Else Jensen, Marianne Friis) ønsker flytning af tider for stillesauna tirsdag og torsdag:

Vi er 6-7 personer tirsdage og torsdage, der kommer fast kl 10.30 – 11.30. vi ønsker stilletiden flyttet en halv time til kl 11.30 og at der er et skilt ind til saunaen, hvor på der står tiden og dagene på stilletid.

På vegne af Rødspætteerne fremlagde Jytte Slej forslaget.

Formanden fremlagde derefter bestyrelsens holdning til forslaget.

Bestyrelsen har ved tidligere GN-forsamling fået opgaven med at finde tidspunkter til "stillesauna".

Rigtigt svært at imødekomme nogle få medlemmers ønsker om flytning af tidspunkter – og flytte tider bare fordi de ikke rigtigt passer "enkelte".

Bestyrelsen ønsker ikke at risikere at åbne en dør/trend - hvor vi skal håndtere en stor mængde af forslag til ændring af besluttede tidspunkter.

Der er allerede et skilt med saunatider i forrummet til både saunaen og til omklædningen.

Efter en længere drøftelse omkring særønsker, bestyrelsens opgave, behovet for stillesauna – sendte dirigenten forslaget til afstemning.

Forslaget blev forkastet.

Bestyrelsen opfordrer til, at de fastlagte tider respekteres – og at det ikke er den enkelte, der skal "meddele" at stille-sauna ønskes, når det er besluttet og fremgår af den ophængte kalender.

Punkt 5. Fastsættelse af kontingent for det kommende år (2023)

Bestyrelsen havde indstillet til en fastholdelse af det nuværende kontingent på 500,- pr. år (+ indmeldelsesgebyr)).

Bestyrelsens forslag om kontingent for 2023 på kr. 500,-/år blev godkendt.

Punkt 6. Valg til bestyrelsen for to år.

(Jette og Birthe var på valg).

Birthe modtog genvalgt uden modkandidater.

Da Jette ikke ønskede genvalg - blev Lotte Norup valgt til den vakante plads i bestyrelsen – også uden modkandidat.

Punkt 7. To suppleanter til bestyrelsen (for et år).

(Lotte Norup og Uffe Thomsen var på valg).

Da Lotte blev valgt til bestyrelsen – skulle der findes en ny suppleant.

Anna Marie Justesen – blev valgt uden modkandidater.

Uffe blev ligeledes valgt uden modkandidater

Punkt 8. Valg af en revisor (for to år)

Else var på valg.

Else modtog genvalg – og blev valgt uden modkandidater

Punkt 9. Valg af en revisorsuppleant (for et år).

Steen Nielsen var på valg.

Steen modtog (som altid) genvalg – og blev valgt uden modkandidater

Punkt 10. Eventuelt

- a. Jette takkede for opbakningen til sit virke i VISKIs bestyrelse de sidste 7-8 år.
- b. Træet i bænken i saunaen er begyndt at blive nedbrudt. Forskellige tiltag blev drøftet. Som min. skal ALLE overholde regel om at sidde på noget. (Hjælp hinanden med at huske det).
Bestyrelse blev opfordret til at finde og implementere løsninger. Dette kunne være påbud om at anvende håndklæde (i stedet for siddeunderlag i kunststof).
- c. Omklædningsrummene kræver meget vedligeholdelse – alle opfordres til at svabre gulv og vægge i bruseområdet efter brug.
Samtidigt opfordres alle til at respektere "begrænset" adgang til omklædningsrummene, når rengøring pågår. Omklædningsrummene rengøres p.t. tirsdag formiddag (af TiTo), torsdag aften og i løbet af weekenden.
Et TiTo medlem varslende om at TiTo måske ikke ønskede at fortsætte med tirsdagsrengøring fra den nye sæson. Eneste alternativ er yderligere ekstern rengøring.
- d. Underlaget for opgangen til saunaen eroderer. Klubben har fået tilladelse til selv at forestå "kystsikring. Bestyrelsen vil iværksætte tiltag – medlemmerne hører nærmere vedr. dette.

Efter 55 minutter kunne dirigenten takke for god ro og orden, og Formanden takkede Ivar for godt og veludført arbejde.

Formanden udnyttede lejligheden til også at takke Jette for indsatsen i bestyrelsen – bl.a. med ordene "at hendes virke vil blive husket".

Udnævnelser:

Efter den formelle del af generalforsamlingen udnævnte afgående Viking (Chr. Ramsgård) – Svend Purup til ny Viking

Et valg der blev meget positivt modtaget af de forsamlede VISKIs medlemmer.

Kop & Kande

 **kerneKommunikator**
MARKEDSFØRING & KOMMUNIKATION

 **MJ SERVICE**
 **Vendsyssel**
SPAREKASSEN

scantruck